

Zápis průběhu 6. zasedání zastupitelstva městského obvodu konaného dne 21.09.2023

Místo konání:	Kulturní dům Michálkovice
Předsedající:	Ing. Martin Juroška, Ph.D.
Přítomno:	(viz. prezenční listina)
Omluveni:	Ing. Petr Mahdal
Neomluveni:	---
Zahájení:	17:00
Přestávka:	---
Ukončení:	17:45
Zapisovatel:	Bc. Jaromíra Valder Jakubcová

Přehled materiálů, které byly z projednávání odloženy:

Číslo materiálu	Věc
-----------------	-----

Přehled materiálů, které byly z projednávání staženy:

Číslo materiálu	Věc
-----------------	-----

Přehled písemností předložených přímo na jednání:

Aktualizovaný program

Na začátku zasedání pan starosta přivítal všechny přítomné, omluvil nepřítomné, konstatoval usnášení schopnost zasedání zastupitelstva.

Materiál č. ZMOB/0027/23

Schválení programu 6. zasedání Zastupitelstva městského obvodu Michálkovic

Starosta požádal zastupitelstvo o schválení programu 6. zasedání. Dotázal se, zda jsou nějaké návrhy na změnu programu jednání. Žádné připomínky ze strany zastupitelů nebyly. Starosta nechal hlasovat o schválení předloženého programu jednání.

Hlasování o předloženém návrhu usnesení: hlasovalo pro 13, proti 0, zdržel/lo se 0.

Bylo přijato usnesení č. **0054/ZMOB-Mich/2226/6**

17:06 se omluvou dostavila paní Ing. Věra Bialková

Materiál č. ZMOB/0028/23

Určení ověřovatelů zápisu

Starosta navrhl jako ověřovatele zápisu pana Petra Polacha a pana Mgr. Jakuba Rombu. Oba navržení souhlasili a od členů zastupitelstva nebyl podán žádný další návrh.

Hlasování o předloženém návrhu usnesení: hlasovalo pro 12, proti 0, zdržel/lo se 2.

Bylo přijato usnesení č. **0055/ZMOB-Mich/2226/6**

Materiál č. ZMOB/0029/23

Zpráva ověřovatelů zápisu

Ověřovatelé minulého zápisu pan Bc. Viktor Baránek a pan František Bolfik shledali při podpisu zápis v pořádku a neměli žádné připomínky. Rovněž zastupitelé neměli k zápisu připomínky.

Hlasování o předloženém návrhu usnesení: hlasovalo pro 14, proti 0, zdržel/lo se 0.

Bylo přijato usnesení č. **0056/ZMOB-Mich/2226/6**

Materiál č. ZMOB/0030/23

Zpráva o činnosti orgánů městského obvodu

Starosta uvedl několik nejvýznamnějších informací z jednání rady městského obvodu, pohovořil o nesouhlasném stanovisku rady k návrhu na zvýšení daně z nemovitosti, podal informace o realizaci investičních a veřejných zakázkách malého rozsahu, oprava střechy bytového domu na ulici Panská,

další etapa revitalizace pohřebiště – výsadba zeleně a v návaznosti vytvoření chodníků, dále se podařilo vybrat dodavatele na zimní údržbu, také probíhá realizace zakázky rekonstrukce kotelny v ZŠ Michálkovice, probíhá další etapa stavby prvků ve volnočasovém areálu, je vybrán dodavatel na rekonstrukci kotelny ve školní budově na ulici Sládečkova, byly realizovány studie na revitalizaci parku na Michalském náměstí a taktéž studie kolárny, zmínil opravy komunikací, studii území kolem Slezanu z důvodu dalšího jednání s městem na výkup jednotlivých pozemků, výsadbu zeleně na ulicích Rychvaldská a Petřvaldská na toto byla získána dotace OZO. Zmínil účast na přivítání 50 prvňáčků v základní škole, nákup balíčků pro prvňáčky, zapojení základní školy do projektu obědy pro děti reagující na situaci, kdy rodiny začínají mít problémy zaplatit svým dětem obědy ve škole, podařilo se získat 150 tis. Kč, dále byl realizovaný branný den, také proběhla veřejnosprávní kontrola jak na základní škole, tak v mateřské škole, kdy kontrolorka neshledala žádné pochybení. Dále byl v základní škole realizován kamerový systém. Připravuje se také ozdravný pobyt pro žáky mateřské školy. Připomenul proběhlé kulturní a volnočasové akce, které se konaly v našem obvodě, zejména Michálkovické léto, příměstský tábor pro děti, letní kino, Hornický den, zájezd pro seniory. Také zmínil, vyhlášení programu na podporu volnočasových aktivit pro děti od 6 do 10 let z Michálkovic tzv. kroužkovně. Poděkoval dobrovolným hasičům, spolku rybářů, kuželkářům, fotbalistům za pomoc při realizaci Michálkovického léta společně s dětským klubem. Starosta otevřel diskusi k materiálu. Přihlásil se pan Romba s dotazem na usnesení rady nevyhlásit dle školského zákona výběrové řízení na pozici ředitelky základní školy – starosta odpověděl, že jsou 2 varianty dle zákona vyhlásit nebo nevyhlásit výběrové řízení, bylo rozhodnuto na základě podkladů, které byly předloženy. Pan Romba požádal o zaslání zápisu z hodnotitelské komise. Starosta odpověděl, že zápis mu bude zaslán. Dále se do diskuse přihlásil pan Truhlík s dotazem, ještě neskončilo funkční období, zda je možné, že návrh na vyspání výběrového řízení dá ještě jiná strana, například školská rada či inspekce, a dále se dotázal, jak je to se lhůtami a tímto usnesením rady. Starosta odpověděl, že má za to, že jsou určeny lhůty zákonem a zřizovatel v této lhůtě rozhodnul, a kolegyně jež má agendu na starosti toto hlídala. Pan Truhlík se dále zeptal, zda se tímto to nezahnilo do kouta. Starosta odpověděl, že standardně toto má v gesci zřizovatel, návrhy ze strany inspekce nebo školské rady jsou dle jeho názoru reakce na nějaké závažné pochybení. Pan Truhlík dále podotkl, že se ptá obecně, v zákoně je lhůta striktně dána, a ta už běží, zda je možné v této věci podat podnět tak, aby se projednal. Starosta odpověděl, že ve chvíli, kdy se objeví podnět, rada ho musí projednat. Dále se přihlásila paní Bialková, která dala za pravdu panu starostovi, zřizovatel odpovídá za vyhlášení nebo nevyhlášení výběrového řízení, když žádná kontrolní akce nedala podnět. Dále se přihlásil pan Harajda, s dotazem, jak rada rozhoduje o schválení nájemních smluv, v jednom případě si všiml ukončení, co k tomu vedlo. Starosta odpověděl, že ukončení nájemní smlouvy se přistupuje, když někdo neplní své povinnosti. V rámci tohoto je však rada shovívavá. Pan Harajda se dotázal na nájemní smlouvu na Bláhově 3. Místostarosta odpověděl, že se jednalo o 2 ukončení, první na vlastní žádost a druhé z důvodu porušení povinností. Dále se pan Harajda zeptal na usnesení o individuální dotaci pro pana Zábranského z Bruntálu na Večery v parku, co to bylo za akci. Starosta odpověděl, že se jedná akci, která zde již byla dvakrát organizována v minulosti, série 4 nebo 5 koncertů na šachtě. Z důvodu, kdy nestihl termín požádal si o individuální dotaci na tuto akci. Ze zákona lze dotace poskytnout na základě předem zveřejněného programu, nebo individuálně. Dále se starosta znovu dotázal, zda má někdo k tomuto bodu nějaké otázky či připomínky, nikdo s přítomných se nepřihlásil a starosta dal hlasovat o materiálu.

Hlasování o předloženém návrhu usnesení: hlasovalo pro 14, proti 0, zdržel/lo se 0.

Bylo přijato usnesení č. 0057/ZMOB-Mich/2226/6

Materiál č. ZMOB/0031/23

Žádost o stanovisko k záměru směny pozemků v k. ú. Michálkovice

Starosta učinil předklad materiálu. Dále se dotázal, zda má někdo k tomuto bodu nějaké otázky či připomínky, nikdo s přítomných se nepřihlásil a starosta dal hlasovat o materiálu

Hlasování o předloženém návrhu usnesení: hlasovalo pro 14, proti 0, zdržel/lo se 0.

Bylo přijato usnesení č. **0058/ZMOb-Mich/2226/6**

Materiál č. ZMOb/0032/23

Žádost o stanovisko ke koupi části pozemku parc. č. 624/1 v k. ú. Michálkovice

Starosta se dotázal, zda má někdo k tomuto bodu nějaké otázky či připomínky, nikdo s přítomných se nepřihlásil a starosta dal hlasovat o materiálu

Hlasování o předloženém návrhu usnesení: hlasovalo pro 14, proti 0, zdržel/lo se 0.

Bylo přijato usnesení č. **0059/ZMOb-Mich/2226/6**

Organizační záležitosti

Dotazy, připomínky a podněty členů zastupitelstva městského obvodu

Starosta se dotázal, zda má někdo k tomuto bodu nějaké otázky či připomínky. Přihlásil se pan Harajda s dotazem, na novou cyklostezku, kde jsou stále blokády. Starosta odpověděl, že je to akce SMO a jsou tam blokády z důvodu, kdy není tato stezka kolaudována. Pan Harajda se dotázal, kdy bude zkolaudována. Starosta odpověděl, že snad brzo, kdy se vychytávají bezpečnostní věci mimo Michálkovice, tak aby to bylo bezpečné.

Dotazy, připomínky a podněty občanů

Starosta se dotázal, zda má někdo k tomuto bodu nějaké otázky či připomínky. Nikdo se nepřihlásil.

Diskuse – Různé

Závěr

Starosta se dotázal, zda má někdo k tomuto bodu nějaké otázky či připomínky, nikdo z přítomných se se nepřihlásil a starosta jednání 6. zastupitelstva městského obvodu ukončil.

Usnesení z 6. zasedání zastupitelstva městského obvodu od č. usnesení 0054/ZMOb-Mich/2226/6 do č. usnesení 0059/ZMOb-Mich/2226/6 a výsledky hlasování jsou nedílnou součástí tohoto zápisu.

Ověřovatelé zápisu:

Petr Polach

Mgr. Jakub Romba.....

Bc. Jaromíra Valder Jakubcová

zapisovatelka

V Ostravě dne:

Ing. Martin Juroška, Ph.D.

předsedající

V Ostravě dne:

